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Jelušić: Bahati bankari misle da mogu Saboru držati lekcije 
Nadam se da Sabor neće pokušati kazniti nekoga jer jedno ministarstvo 
subjektivno misli da nekoga treba kazniti, poručio je predsjednik HUB-a 
Bohaček 
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Zaiskrilo je na sjednici Odbora za financije između predsjednika Hrvatske udruge (HUB) 
banaka Zorana Bohačeka te saborskih zastupnika Ive Jelušića (SDP) i Martine Dalić 
(HDZ) prilikom rasprave o izmjenama Zakona o potrošačkom kreditiranju. Nakon što je 
uvodno pomoćnik ministra financija Maroje Lang naglasio kako veliki dio građana nije u 
stanju otplaćivati svoje obaveze te da se predloženim zakonom želi uvesti reda Bohaček je 
u gotovo polusatnom izlaganju kritizirao predložene izmjene. Naveo je da se HUB glasno 
usprotivio izmjenama ovog zakona jer da su one suvišne s obzirom da postojeći zakon 
potpuno rješava potrebna pitanja, a osim toga usklađen je sa zakonodavstvom EU. 

Tvrdi da se Vladin prijedlog kosi s devet ustavnopravnih odredbi, među ostalim i 
činjenjem štete većini zbog partikularnih interesa manjine, odnosno diskriminacijom onih 
koji imaju kredite u drugoj valuti u odnosu na one koji ih imaju u švicarskim francima. 
Rekao je i da se nada da Sabor neće donošenjem izmjena zakona "pokušati kazniti nekoga 
jer jedno ministarstvo subjektivno misli da nekoga treba kazniti". 

- Nitko nije protiv zaštite potrošača ali smo protiv uvođenja pravne nesigurnosti. Zašto 
dovoditi do Ustavnog suda kada se do rješenja može doći na drugi način - rekao je 
Bohaček. 
Na njegov govor reagirao je predsjednik odbora Srđan Gjurković (HNS) koji mu je 
spočitnuo da si je u nekim dijelovima uzeo za pravo tumačiti odnose Sabora i Vlade, a 
salvu kritika na njegovo izlaganje iznio je SDP-ov Ivo Jelušić. 



- Banke i njihovi predstavnici su dosad jako dobro živjeli pa su bahati i misle da nam 
mogu tu u Saboru držati lekcije i govoriti što da radimo - započeo je Jelušić svoj govor. 
Bankama zamjera što se većinom nisu zaduživale u švicarcima te ih je optužio da su 
zadržali zaradu od razlike u tečaju. 

- Ne želimo kazniti banke nego uvesti reda, da ne bude jednima predobro a drugima loše. 
Ovo je vraćanje utega na sredinu - poručio je Jelušić. 
Ponašanje banaka nazvao je novim financijskim neokolonijalizmom te je odbacio 
Bohačekove tvrdnje o opasnosti da banke napuste Hrvatsku jer da "kako im se neće 
isplatiti raditi u Hrvatskoj sa 5 posto kamate a bude u inozemstvu sa dva posto?". 
HDZ-ova Martina Dalić kritizirala je prijedlog Vlade jer da ne osigurava ravnopravnost 
korisnika kredita u ostalim valutama s onima u švicarskim francima, ali je također i 
Bohačeku rekla da dosadašnju raspravu banke nisu vodile argumentima nego da je HUB 
odveo raspravu u političke prepirke. 

- Propustili ste objasniti jesu li banke zaradile na tečajnoj razlici. U toj 
kvaziargumentiranoj raspravi ja to nisam čula - rekla je M. Dalić. 
Njen stranački kolega Ivan Šuker podržao ju je te je dodao kako ga rasprava između 
Vlade i banaka podsjeća na dva jarca na brvnu od kojih nijedan ne popušta, "a ceh će 
platiti građani". 
- Ispričavam se ako je moja molba shvaćena kao da vam govorim što trebate raditi - 
ispričao se Bohaček i dodao kako banke nisu zaradile na tečajnoj razlici. 
Smeta mu što se govori o ekstraprofitu banaka te tvrdi da su dvije tvrtke, koje su 
oligopolisti na hrvatskom tržištu, zaradile više nego cijeli bankarski sektor 

 


